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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

28 juin 2022 28 juni 2022 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET 
 

COMMISSIE VOOR FINANCIËN EN BEGROTING 

______ ______ 

Motions déposées le 28 juin 2022 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
M. Joy Donné au vice-premier ministre et ministre des 
Finances, chargé de la Coordination de la lutte contre 
la fraude et de la Loterie nationale sur "Les contrôles 
de l'ISI portant sur le précompte mobilier dans le 
système X/N" (n° 288). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 28 juni 2022 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Joy Donné tot de vice-eersteminister en 
minister van Financiën, belast met de Coördinatie van 
de fraudebestrijding en de Nationale Loterij over "De 
BBI-controles inzake de roerende voorheffing in het 
X/N-stelsel" (nr. 288). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (15 h 08) 1. Motie van aanbeveling (15.08 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Joy Donné 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Finances, chargé de la Coordination de la lutte contre 
la fraude et de la Loterie nationale 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Joy Donné 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Financiën, belast met de Coördinatie van 
de fraudebestrijding en de Nationale Loterij 

- vu l'article 101 de la Constitution qui dispose que le 
ministre est responsable devant la Chambre des 
représentants; 

- gelet op artikel 101 van de Grondwet waardoor de 
minister verantwoordelijk is tegenover de Kamer van 
volksvertegenwoordigers; 
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- vu le contrôle politique qu'exerce la Chambre, qui 
implique que les membres peuvent obtenir des 
informations sur tous les aspects de la politique du 
gouvernement et sur le fonctionnement de 
l'administration; 
- vu l'article 262 du CIR92, tel que modifié par 
l'article 17 de la loi du 28 avril 2019 portant des 
dispositions fiscales diverses et modifiant l'article 1er, 
§ 1ter de la loi du 5 avril 1955 et l'avis n° 64. 323/2-3 
du 4 janvier 2009 rendu par le Conseil d'État; 
 
- vu la mission de l'ISI, qui consiste à lutter contre la 
fraude fiscale organisée; 
 

- gelet op de politieke controle die de Kamer 
uitoefent, veronderstelt dat de leden informatie 
kunnen krijgen over alle aspecten van het 
regeringsbeleid en de werking van het bestuur; 
 
- gelet op artikel 262 Wl892, zoals gewijzigd bij 
artikel 17 de wet van 28 april 2019 houdende diverse 
fiscale bepalingen en tot wijziging van artikel 1, 
§ 1ter, van de wet van 5 april 1955 en het advies 
nr. 64.323/2-3 van 4 januari 2019 van de Raad van 
State; 
- gelet op de missie van de BBI om de 
georganiseerde belastingontduiking te bestrijden; 
 

  
  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
- d’interpeller son administration afin de veiller à ce 
que les membres de la Chambre soient informés 
correctement; 
- d'exonérer du précompte mobilier les revenus dans 
le système X/N de l'entité faisant partie du secteur des 
administrations publiques du SEC 2010, tel 
qu’envisagé par le législateur en 1997 et 2019; 
- de veiller à ce que l'ISI effectue des contrôles qui 
répondent aux critères de la fraude fiscale organisée. 
 

- uw administratie in de hand te nemen teneinde de 
leden van de Kamer juist te informeren; 
 
- de inkomsten in het X/N-stelsel van de entiteit die 
deel uitmaken van de sector overheid in het 
ESR 2010 vrij te stellen van de roerende voorheffing 
zoals de wetgever in 1997 en 2019 beoogde; 
- de BBI controles te laten uitvoeren die 
beantwoorden aan de criteria van georganiseerde 
belastingontduiking. 
 

  
  
  

Sander LOONES (N-VA) Sander LOONES (N-VA) 
  
  
2. Motion pure et simple (15 h 09) 2. Eenvoudige motie (15.09 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Joy Donné  
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Finances, chargé de la Coordination de la lutte contre 
la fraude et de la Loterie nationale 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Joy Donné 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Financiën, belast met de Coördinatie van 
de fraudebestrijding en de Nationale Loterij 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

Servaes VERHERSTRAETEN (CD&V) Servaes VERHERSTRAETEN (CD&V) 
  

 


